Techniques de développement sur1@ et1é

Le modéle : ouverture de 1§ L’imitation : Ouverture de 19
1sa Forcing 6-11H misfitté ou fitté 5-7H ou 14-15H 14 Forcing 6-11H misfitté 0-4 @ ou fitté 5-7H ou 14-15H
1sa = 5+ piques forcing
2sa Fitté : limite 3 cartes, FM 8-11H, FM 12-13 banals 28 Fitté : limite 3 cartes, FM 8-11H, FM 12-13 banals
2sa = 16H+ 4 2+432 (2 cceurs)oufit @ +4+ &
3sa Fit 12-13H Type 4441 singleton indéterminé 34 Fit 12-13H Type 4441 singleton indéterminé
3sa = Splinter court a ? (5 atouts, 7+H en A ou R)
3%3¢ 6 cartes 9-11H misfitté a pique 3% 6 cartes 9-11H misfitté a coeur
3@ 3¢
2% Forcing de manche 4+ cartes 2% Forcing de manche 4+ cartes
2@ 2@ Obligatoire avec 4&%+4 @ ou 4 @ +4 @& 12-15H sans
2@ fit a coeur (Avec un 4432 de 16H+ —1 9 - 2sa)
28 Fit faible constructif 8-10H 2@ Fit faible constructif 8-10H
34 Fit limite 4 cartes 11-12S 3@ Fit limite 4 cartes 11-12S
(1 -1sa | Avec 12-17H 1014 | Avec 12-17H (en TEXAS)
? 2% =5332 0u 5@ +4 % ? 1sa=53320u 5@ +4&
29 =58+4 ¢ 26 =5 +4 ¢
29 =58+49@ 29 =59 +4 &
28 ou 3 =6cartes 2@ ou 39 =6 cartes
14 -2sa [ 2sa fitté 10-13H. Sur 2sa avec 13H beaux ou 18H+ 19@-268 | 26 fitté 10-13H. Sur 2 @ avec 13H beaux ou 18H+
? 3% ambigu singleton & ou sans singleton ? 2sa ambigu singleton @ ou sans singleton
3 @ singleton @ 3& singleton &%
3@ singleton @ 3 @ singleton ¢
Sur 3% — 3 @ relais — l'ouvreur précise dist / force Sur 2sa — 3 relais — l'ouvreur précise dist / force
Sur3 9 .39 —38/46 limite, autre chose FM Sur 34,39 — 39 /49 limite, autre chose FM
1@ -3sa || 4% demande le singleton si 14H utiles possible 19 -3 | 3sa demande le singleton si 14H utiles possible
? ?

Le Kamala (pivot de force 16H+ a 2 no no no Trump)

16H+

Soit fitté¢ € main quelconque
Soit gardé €@ et & (au moins Dx)
Dans ce cas

Dénie 4 cceurs mais pas 4 tréfles

148 -2¢

2sa

19-2¢
2¥ -2sa

16H+

Soit fitté @ main quelconque
Soit gardé & et &% (au moins Dx)
Dans ce cas

Dénie 4 piques, pas 4 tréfles

Fits de la majeure d’ouverture 12-15H

Type de main 12-13H 14-15H
_ 18 -2sa 18 -1sa 3 & demande singleton

Fit banal 2X - 34 3sa points perdus

19 -2? 3sa

14 - 3sa L'ouvreur peut demander § 14d-1sa 4% et 4@ dans le
Fit de type 4441 le singleton ou conclure. |2 ¢ - 4% singleton et 4 @ avec un

19 -38 49 singleton @ .

4 4 atouts.
Fit a belle couleur 5° (2gros | 14 -2 ¢ Plutét 3 cartes clés 18-2¢ Plutot 4/5 cartes clés
honneurs) 2@ -4 29 -3
12-15H
Fit & belle couleur 5¢ + 14€:-2¢ 5 beaux carreaux 1@ -1sa 5 beaux piques
singleton + 4 atouts. 2@ -4 4éb courte a o 2% -4 4¢ courte a tréfle
Plutot 4 clés ou 15H 49 4@ courtea @ 49 4 @ courte a carreau
Fits de la majeure d’ouverture 16H+
14-2& Fit de niveau 2 aprés 140-2% Aprés kamala si 19 -2sa Sur 1@ avec 4+ piques
2@ -2& | changement de couleur | > gy _2gq I'ouvreur répéte sa 3% -39 | 19-2sa 16H+
de niveau 2. 16H+ 39 -38 couleur. 16H+




